

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ: (Αρχαία Ελληνικά x 1,3) + (Ιστορία Κατεύθυνσης x 0,7) ΘΕΤΙΚΗ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ: (Νεοελληνική Γλώσσα x 0,9) + (Ιστορία Γεν. Παιδείας x 0,4)

Table with columns: A/A, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ, ΒΑΣΕΙΣ 2012, ΒΑΣΕΙΣ 2011, ΒΑΣΕΙΣ 2010. Contains rows 3-73 for various disciplines like Greek Language, History, and Law.

Table with columns: A/A, (ΣΥΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ, ΒΑΣΕΙΣ 2012, ΒΑΣΕΙΣ 2011, ΒΑΣΕΙΣ 2010. Contains rows 74-108 for continuation of disciplines like Foreign Languages and Sciences.

Table with columns: A/A, ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ, ΒΑΣΕΙΣ 2012, ΒΑΣΕΙΣ 2011, ΒΑΣΕΙΣ 2010. Contains rows 111-116.

Table with columns: A/A, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ, ΒΑΣΕΙΣ 2012, ΒΑΣΕΙΣ 2011, ΒΑΣΕΙΣ 2010. Contains rows 109-110.

Table with columns: A/A, Τ.Ε.Ι., ΒΑΣΕΙΣ 2012, ΒΑΣΕΙΣ 2011, ΒΑΣΕΙΣ 2010. Contains rows 117-132 for various technical and higher education institutions.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: Ο αριθμός στην τελευταία στήλη μετά τις βάσεις του 2010 υποδηλώνει το επιστημονικό πεδίο με το οποίο είναι κοινά τα τμήματα αυτά:

Π.χ. τα παρακάτω πανεπιστημιακά τμήματα είναι κοινά στο 1^ο και στο 2^ο επιστημονικό πεδίο.

1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

A/A	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ	ΒΑΣΕΙΣ 2012	ΒΑΣΕΙΣ 2011	ΒΑΣΕΙΣ 2010	
42	ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	14686	14.331	15.020	2
43	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)	17284	16.951	17.282	
44	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)	12745	12.576	14.394	

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Το παρόν μηχανογραφικό είναι αυτό που είχε αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α τον Ιούνιο 2012.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 3. ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ, ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΤΛ.

Α' ΤΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΕΛ Ή ΕΠΑΛ (Ομάδα Β')

Το μηχανογραφικό δελτίο μπορούν να υποβάλλουν:

- οι μαθητές που φοιτούν στην τελευταία τάξη των ημερησίων & εσπερινών ΓΕΛ & ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β') και επιθυμούν να λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις. **Οι υποψήφιοι αυτοί αν δεν αποκτήσουν το απολυτήριό τους τον Ιούνιο του 2012 η συμμετοχή τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις θεωρείται άκυρη.**

Πρέπει να ξέρεις ότι:

- 1) Κατά το διάστημα που θα οριστεί από το Υπουργείο Παιδείας για την υποβολή των Μηχανογραφικών Δελτίων θα έχεις τη δυνατότητα να επισκέπτεσαι όσο συχνά θέλεις την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και να τροποποιείς το ηλεκτρονικό μηχανογραφικό δελτίο σου από τη στιγμή της ανάρτησης στη διεύθυνση <http://exams.minedu.gov.gr> και μέχρι την οριστικοποίησή του.

2) Η οριστικοποίηση του μηχανογραφικού σου, θα γίνει μέσα σε αποκλειστική προθεσμία, η οποία θα ανακοινωθεί. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής δε γίνεται δεκτό κανένα μηχανογραφικό δελτίο. Μετά την οριστική υποβολή του, το μηχανογραφικό δελτίο ούτε διορθώνεται ούτε αλλάζει ούτε αντικαθίσταται ως προς τις προτιμήσεις των σχολών και τη σειρά αυτών

3) Μπορείς να δηλώσεις όλες σχολές επιθυμείς ακόμη και όλες από αυτές που περιλαμβάνονται σε ΕΝΑ (1) ή ΔΥΟ (2) το πολύ από τα πέντε επιστημονικά πεδία. Μπορείς να δηλώσεις τις σχολές με όποια σειρά επιθυμείς ανεξάρτητα από το επιστημονικό πεδίο που περιλαμβάνονται. Αν δηλώσεις προτίμηση για σχολή που περιλαμβάνεται και στα δύο επιστημονικά πεδία, τη δηλώνεις ΜΟΝΟ μία φορά.

4) Υποψήφιος **Εσπερινού ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β')** δεν έχει δικαίωμα να δηλώσει Στρατιωτικές Σχολές & Αστυνομικές Σχολές.

5) Δεν εισάγεσαι σε σχολή για την οποία δεν έχεις δηλώσει προτίμηση. Αν με το σύνολο των μορίων σου εισάγεσαι σε περισσότερες από μία σχολές από αυτές που έχεις δηλώσει προτίμηση, τότε θα εισαχθείς σε αυτή που έχεις δηλώσει με προγενέστερη προτίμηση. Η σειρά των προτιμήσεων πρέπει να εκφράζει την πραγματική σου επιθυμία, δηλαδή πρώτα να δηλώσεις τη σχολή που πραγματικά επιθυμείς να εισαχθείς, άσχετα από τον αριθμό των μορίων σου, και μετά τις λοιπές.

6) Σε περίπτωση ισοβαθμίας σου με τον τελευταίο εισαγόμενο σε σχολή που δήλωσες προτίμηση, προηγείται αυτός που έχει μεγαλύτερο Γενικό Βαθμό Πρόσβασης και αν υπάρχει ισοβαθμία και στο ΓΒΠ, προηγείται αυτός που έχει το μεγαλύτερο άθροισμα στα δύο μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του οικείου επιστημονικού πεδίου. Αν και πάλι υπάρχει ισοβαθμία, εισάγονται όλοι οι ισοβαθμούντες ανεξάρτητα από τη σειρά που δήλωσε ο καθένας τη σχολή αυτή, εκτός αν πρόκειται για Στρατιωτικές Σχολές ή Αστυνομικές Σχολές ή Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού. Στην περίπτωση ισοβαθμίας σε Στρατιωτικές ή Αστυνομικές Σχολές ή Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού ως τρίτο στη σειρά κριτήριο επιλογής λαμβάνεται υπόψη η σειρά προτίμησης, οπότε προηγείται αυτός που δήλωσε τη σχολή με προγενέστερη προτίμηση.

- Η αρίθμηση των προτιμήσεών σου πρέπει να είναι συνεχόμενη ξεκινώντας από τον αριθμό 1. Δεν πρέπει να υπάρχουν κενά ή επαναλήψεις αριθμών της σειράς προτίμησης.

- Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία δεν επιτρέπεται να δηλώσεις σχολή στην οποία είσαι ήδη σπουδαστής από το προηγούμενο έτος.

Β' ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής:

1. Λήψη Απολυτηρίου και Βεβαίωσης Πρόσβασης έτους 2012
2. Συμμετοχή στις γραπτές πανελλαδικές εξετάσεις
3. Για τα τμήματα που απαιτούν ειδικό μάθημα, είναι απαραίτητη η συγκέντρωση του μισού της μέγιστης βαθμολογίας (αν απαιτούνται δύο ειδικά μαθήματα, τότε ο περιορισμός του μισού της μέγιστης βαθμολογίας ισχύει για το καθένα χωριστά)

► Η επιλογή των εισαγομένων γίνεται κατά φθίνουσα σειρά μορίων μέχρι τη συμπλήρωση του αριθμού των θέσεων εισακτέων που αντιστοιχεί στο ποσοστό των θέσεων που διατίθενται για την κατηγορία αυτή των υποψηφίων. Τα αποτελέσματα επιλογής (εισαγομένων στις σχολές) θα ανακοινωθούν στο λύκειο το οποίο έχει εκδώσει τη «ΒΕΒΑΙΩΣΗ» πρόσβασης με βάση την οποία υπέβαλες το Μηχανογραφικό σου δελτίο.

Όλοι όσοι θα εισαχθούν σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα παραλάβουν το ατομικό δελτίο επιτυχίας τους από το ίδιο λύκειο δέκα πέντε (15) ημέρες περίπου μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων. Η εγγραφή στη σχολή επιτυχίας γίνεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία που ορίζεται από την Υπουργό Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων και γνωστοποιείται από τα μέσα ενημέρωσης με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων επιλογής.

Γ' ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ορισμένα τμήματα λόγω του γνωστικού τους αντικειμένου απαιτούν εξειδικευμένες γνώσεις και γι' αυτό ο υποψήφιος για τα τμήματα αυτά απαιτείται να εξετάζεται πρόσθετα σε ένα ή δύο ειδικά μαθήματα για τη διαπίστωση της ύπαρξης των εξειδικευμένων γνώσεων. Ειδικότερα:

- (1) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στα ειδικά μαθήματα "ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΧΕΔΙΟ" και "ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ".
- (2) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στα ειδικά μαθήματα "ΑΡΜΟΝΙΑ" και "ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ".
- (3) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (4) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (5) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (6) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (7) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (8) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση σε δύο από τα τρία ειδικά μαθήματα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (9) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση σε ένα από τα τέσσερα ειδικά μαθήματα "ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΑΛΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ", "ΙΤΑΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ".
- (10) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση στο ειδικό μάθημα "ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΧΕΔΙΟ".
- (11) Για το τμήμα αυτό απαιτείται εξέταση σε τρία από τα εξής τέσσερα αγωνίσματα "ΔΡΟΜΟΣ 400 μ. για αγόρια ή 200 μ. για κορίτσια", "ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ", "ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ 6 κ. για αγόρια ή 4 κ. για κορίτσια" και "50 μ. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟ".
- (12) Για να είσαι υποψήφιος για **Στρατιωτικές Σχολές, Αστυνομικές Σχολές και Σχολές των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού** πρέπει να έχεις κριθεί ικανός στις οικείες προκαταρκτικές εξετάσεις (υγειονομικές, αθλητικές, ψυχοτεχνικές) που διενεργούνται από τις συγκεκριμένες σχολές κατά περίπτωση. (Για τις Α.Ε.Ν. απαιτείται μόνο υγειονομική εξέταση). Για τη συμμετοχή στις προκαταρκτικές εξετάσεις πρέπει να υποβάλεις σχετική αίτηση σύμφωνα με όσα ορίζονται στις αντίστοιχες προκηρύξεις. Διευκρινίζεται ότι, όσοι εισαχθούν στις Α.Ε.Ν. εξετάζονται κατά τη διάρκεια του Α' διδακτικού εξαμήνου στην κολύμβηση και για όσους αποτύχουν διακόπτεται η φοίτηση μέχρι επιτυχούς επανεξέτασης. Κατά τη διάρκεια της φοίτησης στις ΑΕΝ και στις προαγωγικές/απολυτήριες εξετάσεις των ΑΕΝ οι σπουδαστές αξιολογούνται στα διδασκόμενα μαθήματα με γραπτές εξετάσεις ή με γραπτές/προφορικές/πρακτικές εξετάσεις ανάλογα με τη φύση του κάθε μαθήματος. Ο τρόπος εξέτασης κάθε μαθήματος ισχύει για όλους ανεξαιρέτως τους σπουδαστές (σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Σπουδών και τα ωρολόγια/αναλυτικά προγράμματα διδασκαλίας).
Η Σχολή Αστυφυλάκων, καθώς και οι Σχολές Πλοιάρχων και Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού λειτουργούν με παραρτήματα σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας και όσοι εισάγονται σε αυτές κατανέμονται στα παραρτήματα με απόφαση των αρμόδιων Υπουργών και με κριτήριο τη δήλωση προτίμησης που υποβάλλουν στο αντίστοιχο Υπουργείο σε συνδυασμό με το σύνολο των μορίων τους.
- (13) **Στο Τμήμα Ανθυποπυραγών** της Πυροσβεστικής Ακαδημίας εισάγονται ΜΟΝΟ Πυρονόμοι, Αρχιπυροσβέστες και Πυροσβέστες και κατά συνέπεια το δηλώνουν ΜΟΝΟ όσοι υπηρετούν ήδη στο Πυροσβεστικό Σώμα.
- (14) Ο υποψήφιος που δηλώνει **τμήματα Λογοθεραπείας**, πρέπει να γνωρίζει ότι δεν μπορεί να παρακολουθήσει το τμήμα αυτό, αν παρουσιάζει κώφωση-βαρηκοΐα, δυσαρθρία, τραύλισμα, εγκεφαλοπάθεια που επηρεάζει τη λειτουργία λόγου - άρθρωσης ή παθολογική φωνή. Όσοι εισάγονται στα τμήματα αυτά, υποβάλλονται σε σχετικές εξετάσεις με ευθύνη του τμήματος και αν διαπιστωθεί ότι κάποιος παρουσιάζει μια από τις παραπάνω παθήσεις, διαγράφεται από το τμήμα αυτό.
- (15) Ο υποψήφιος που δηλώνει **το τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής του ΤΕΙ Ηπείρου**, πρέπει να γνωρίζει ότι δεν μπορεί να παρακολουθήσει το τμήμα αυτό, αν δεν έχει κατακτημένο ήδη ένα καλό επίπεδο μουσικής δεξιότητας σε κάποιο από τα Ελληνικά λαϊκά παραδοσιακά όργανα.
- (16) **Για τα Προγράμματα Σπουδών των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών** οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι υποψήφιοι μπορούν να είναι μόνο χριστιανοί ορθόδοξοι. Ειδικά δε στα Προγράμματα Ιερατικών Σπουδών δεκτοί γίνονται μόνο άρρενες υποψήφιοι.

Ε' ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ο υποψήφιος που δηλώνει το τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, οφείλει να διαθέτει υψηλό επίπεδο καλλιτεχνικών δεξιοτήτων, καθώς και επάρκεια μουσικοθεωρητικών γνώσεων στις κατευθύνσεις: 1) Ευρωπαϊκής (κλασικής) Μουσικής, 2) Βυζαντινής Μουσικής, 3) Ελληνικής Παραδοσιακής (Δημοτικής) Μουσικής, 4) Σύγχρονης Μουσικής και στις αντίστοιχες ανά κατεύθυνση ειδικεύσεις καλλιτεχνικών γνωστικών αντικειμένων, οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά στον οδηγό σπουδών του τμήματος καθώς και στην ιστοσελίδα του τμήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Πανεπιστημίου Μακεδονίας www.uom.gr.

ΣΤ' ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο υποψήφιος που δηλώνει το τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου πρέπει να γνωρίζει ότι το Τμήμα παρέχει πτυχία στις εξής κατευθύνσεις: 1) Μουσική Σύνθεση, 2) Μουσική Εκτέλεση, 3) Μουσικές Επιστήμες. Ο υποψήφιος που επιθυμεί να ακολουθήσει την κατεύθυνση της **Μουσικής Εκτέλεσης**, προκειμένου να αποκτήσει πτυχίο με ειδίκευση σε κάποιο μουσικό όργανο, στη μονωδία ή στη μουσική διεύθυνση, οφείλει να διαθέτει επαρκές επίπεδο καλλιτεχνικών δεξιοτήτων στο αντικείμενο που σκοπεύει να επιλέξει. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα σπουδών υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.ionio.gr/depts/music.

*Κέντρο Συμβουλευτικής &
Προσανατολισμού Αργοστολίου
Μίνως 3 (Στενό ΔΕΗ)
Τηλ. & Φαξ: 2671 026374
Email: kessykef@sch.gr
Υπεύθυνος ΣΕΠ Ζαβιτσιάνος Δημήτρης*

